Temai:a 4 knac

Jasaua 1. Ilpecmernere m cpamiere cTaiiHOCTHTE Ha Tpute umcna A, B n C, axo
A=522317:3-(2054-2010:5).2+ T.125+|[3.5).'.-' v B=((2250:15:10):3. a C e
HEWIBCCTHOTO MHCao o1 pasencteoro (2010:67).(29-2.C)=90.

Powenue:;

A =17 439—-(820-402).2+875+15.7
A=17439-4182+875+105
A=17 439-836+980
A=16603+980

A=17 583 )
[
B= 40):
| -
@ (171)
10.29-2.C)=90 41 1) = 29 $=22C=26=>C=13(11)

Orryk caeara, ve BeC<A(lT1)

Janauwa 2. Kpv I~ e cbcTaBeHO OT NET
Kpanpariera, nmc tpana | cM, u 2010 Takuea cee ‘ﬂ
KpBCTUETA C© HH €IHO 0 ApPYro, KakTo e
NoKa3aHo H%ﬂkn. Jla ce mamepn nMuUETO M 2010 6pos
olinkon nysenara gpurypa. .
:N[BbH KATO NMIIETO HA €OHO qu:'rqc e 5 kB. cM, TO nHueTo Ha ¢urypara ¢

. 0050 kB.cm. (2 1))

Benukn kpheructa, Ge3 nbpBOTO # NOCAEAHOTO, MMAT MO 6 BLHIIHK cTpank (1 T.).
[1,PBOTO M NOCAEAHOTO KphCT4e MMaT no 9 peHwHM crpand (1 T.). Cneposarenno
oGHKkonkata va hurypatae 20086+2.9=12 066 cm. (2 T.)

-

3anraua 3 lllecr neua Acen, bosn, Baus, INeopru, Jlech m EMun ce napeannu na onaika.
posu 1 Jlecn ca eann 10 apyr. Bans u eopru chuio ca eaun 1o apyr. Mexay [eopru n
FEmua, kakto meaty Aced u Boss uma Touso no age jeua, a mexay Acen w [eopru uma
rouno eano nere. Emun e no-wanpea or bosu, Ho e no-wazaa ot Bauna. Kak ca ce napeaunn
qelara na onamkara? \

Pewenue: 1lle oanavapame neuata ¢ mspeute Gyksn Ha umenara uM. E e no-wanpen ot B, no
¢ no-nazan or B. Caenorarenno noapexnanero ornpen Hazag e B .. E B (1 1.). Ormyx
ponyuaname, we Jl we moxke 1a ¢ nupea, jamoto ¢ no b (1 1.). B cuino He moxe j1a e nupea,
3alI0TO WenocpeacTeeno cnell wes TpaGea na e T, cnen Hero Hakoe OT jeuara, Koero
omauaname ¢ X, nocne A, caeasan ot E, ot Jl m ot B, T.e. noapexnanero 61 tpaGeano na
owae B, I, X, A, E, /1, b. Ho ToBa e neBnIMo®Ni0, 3amoTo aeuata crapat 7. Cneanosatenno
phpeu e I wan A (2 7). U B 1pata cayvan B e mexay max, 3amorto mexny A u I Tpabea na
puMa touno eamno aere (1 1.). Ho Thil kato mexay I' w E uma Touno ape aeua, To
poapexnaneto e I', B, A, E (1 1.). Mexay A u b nma touyno nse neua = Jl e nera, a b -
piccTi (1 1.). Oxonuarennoto noapexnance I', B, A, E, 11, B.



3apaua 4. B eana ropa pactar tpu suaa aspsera — Oy, au0 1 acen. 3unousaiikm ¢ 1w Gey ga
NPECKavaT HOMEPA, CTONAHKWTE HA ropata HOMEPHMPAIH BCHYKH ALPECTA ¢ PAsAMMIN YHCIa.
Te winonssanu wabnonun 3a umppure W cneunaana exotorm4ua 0os. Ja minucsaneTo wa
BCHKA unBpa oT HoMepaTta Ha abpeetata ca HeoOxoaumu 10 rpama oa. Hadlt-nanpen Gun
HOMEPHPAHK BCHYKM OYKOBH QEpBeTa, nocie Ae00BHTC N HAKPaH ACCHOBHTE.

a) Onpeaenere Opos HA BCHYKM ALPBCTA B rOpara, ako 3a HOMCPHPANCTO MM Ca
M3INON3IBaHK 3 KyTHu Gos, BCAKA OT KOMTO ChABPAKA NV 15 Kk 350 r Gox .

6) HasecTHo e, ye GpoaT Ha GykoBHTE IbPBETA CC NOAY4aBa, Karo paigeany Dpos wa
BCHYKH ALPBETA HA 3 M OT NOAYHEHOTO HMCNO MiIBaaum 3Y. Oceer TOBA, ALOOBMIC ALPHCIA
ca vered Opoi, no-roaam ot 100, a HAR-MAIKOTO M HAR-FOASMOTO MHCIO OF HOMCPUTA HM Ce
JANMCBAT C €AHK W ChIUM WdpH, HO B pasnuyen pei. Hamepere Opos Ha JILpBeTata O BCCKM
BHA.

Pewenue: a)l5kr350r=15 350r
Hanon3sanu ca 15 350.3 =46 050 r Gon

3a eanoundpeHnTE YHCNA ca
3a Apyundperute Yucaa — ChoIBe

3a TpuundpenmTe Yncna cwox

0:10 = 4603 ca wsnucannte undpu (1 1.).
1 9 Gpon undpn.

10 90.2 =180 Gposa undpu.

1o 900.3 = 2700 Opoa unppu.

2700+ 180+9 = 2889 undpr ca wInoa3Ban O0WO 3 eanoumppenme,
ABYUH(pPEHHTE H TPHLL i,
4605 -2889 =171 UHppH OCTABAT 34 OCTAHAANTE HOMEPA.

1716 4 = 429, undha ca deTHpuunpenn (1 ).

999 + 4%., bpBeTa MMa B Ta3u ropa (1 1.).

6) 1% =476-39=437 ca OykosuTe gupeeta (| 1)

[TepeoT ALPBO € ¢ HOMep 438 = nocneaAnoTo ABOOBO ALPBO TPAOHA Jli ¢ € HOMCP,
3al04 ¢ ¥, 3a na ce noay4ar noseye ot 100 aupsera. Ocuel TOBA HOCACAHUAT HOMEP
Tpsb a4t HEYETHO YHMCIO, 3@ Aa MOKE OOWHAT Opol Ha ALDOBMTE ALpBeTa Jld ¢ MCICH.
EanncTEénaTa BLIMOKHOCT € NOCNEIHOTO ALO0BO ALPBO Aa ¢ ¢ Homep 843 (1 1.).

843437 =406 ca mpbosuTte gppsera (1 1.).
1428 — 843 = 585 ca acenosuTe Aupsera (1 1.).



